

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének Majosháza Község Dísztermében, 2020. október 27-én 17<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott rendes, nyílt üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Zsiros Viktor	polgármester
	Szabóné Réső Szilvia	alpolgármester
	Becze János	képviselő
	Borbás Anna	képviselő
	dr. Kováts Lajos	képviselő
	Kovácsné Atkári Timea	képviselő
	Maróti István	képviselő
	dr. Szilágyi Ákos	jegyző
	dr. Kiss István	aljegyző
	Hebóné Dull Ibolya	igazgatási osztályvezető
	Kovács Aliz Réka	beruházási és műszaki osztályvezető
	Vágó Istvánné	gazdasági ügyintéző

valamint: Kovács Sándorné jegyzőkönyvvezető

**Zsiros Viktor polgármester:** Szeretettel köszöntöm a megjelent képviselőket, a Hivatal dolgozóit, Jegyző urat, Aljegyző urat, Osztályvezető asszonyokat. Megállapítom, hogy 7 fő képviselő részvételével határozatképesek vagyunk. Becze János képviselő úr szót kér.

**Becze János képviselő:** Szeretnék szólni azzal kapcsolatban, amit az interneten egy képviselőtársunk folytat. Én ezért nem is nézem már jó ideje az önkormányzati csoportot, se a magán részemet, és semmit. Többen azzal fogadtak a faluban, hogy mik vannak kiírálva, van aki át is küldte nekem, nem tudom melyik oldalról mentette le. Ebben vannak olyan dolgok, ami nem fedi a valóságot. Szerintem a lakosság félretájékoztatása van benne több pontban. Például az egyik pont nekem, ami szemet szűrt, hogy nagyon kevés ingatlanunk van, folyamatosan élte fel a falu. Én itt voltam az Önkormányzat működésében tizenakárhány éven keresztül. Nem hiszem, hogy sok ingatlant élt fel az Önkormányzat. A másik állítás: a fűnyírást a képviselő asszony férje társadalmi munkában vállalta, most inkább fizet érte az önkormányzat. Szeretném kérdezni, hogy a sportpálya közel húszezer négyzetméterét az elmúlt tíz évben hányszor vágátok le?

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Az a sportosoké.

**Becze János képviselő:** Két éve a sportosoké, azért kérdeztem, hogy az elmúlt tíz évben.

*Egymás szavába vágnak.*

**Zsiros Viktor polgármester:** Bocsánat a személyeskedést hagyjuk. A tényekre kellene szorítkozni.

**Becze János képviselő:** A faluban most azt hiszik, hogy szórja az Önkormányzat a pénzt. Én tudom jól, hogy hányszor nyírtátok le bármelyik ingatlant. Ez a lakosság félretájékoztatása.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Akkor jelents fel. Mindent alá tudok papírokkal támasztani.

**Becze János képviselő:** Most az a cél, hogy lejárassuk egymást?

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Amit én kifrok, azért helytálló. Nincs tájékoztatás a lakoságnak, megy a sunnyogás. Igenis mindenki keresztbe szavaz egymásnak. Azért vagyunk, hogy toljuk a falu szekerét. Bocsánat nem mindenki. Én ki fogom írni, mert a lakoságnak kell. Tessék feljelenteni. Semmi olyat nem írok ki, amit nem tudok alátámasztani. Ne raboljuk az időt. Akinek nem tetszik, az jelentsen fel. Azt ne várjátok tőlem, hogy sunnyogjak.

**Zsiros Viktor polgármester:** Én úgy gondolom, hogy a Hivatal teljesen nyitottan működik. Minden tájékoztatást megadunk, minden kérdésre válaszolunk, minden anyag felkerül a honlapra.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Nem kerül fel.

**Zsiros Viktor polgármester:** Miért nem kerül fel?

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Nagyon nehéz az anyagokat összeszedni, folyamatos a probléma. Nem véletlenül mondta tegnap a Kővári Lajos, hogy nincs tájékoztatva a lakosság. Ez a honlap egy türelemjáték. Nem áttekinthető, rossz.

**Zsiros Viktor polgármester:** Csak azt nem tudom, hogy mennyiben segíti a munkánkat, ha azt a testületet, aminek a képviselő asszony is a tagja, nyilvánosan lejáratjuk. Közvetett demokrácia van, mi vagyunk a képviselők. Én igazából azt veszem észre, hogy ha olyan döntés születik, ami a képviselő asszonynak nem tetszik, akkor ilyenekkel árasztja el az internetet. Ez abszolút elfogadhatatlan minden téren, és úgy tűnik, hogy csak neked lehet igazad.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Nem, ez morális kérdés. Ha nektek ez morálisan belefér. Én semmi mást nem képviselek, csak a falut.

**Zsiros Viktor polgármester:** Mi is.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Akkor miért probléma, ha kifrom ami történt? Nyilvános amúgy is.

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Én ritkán olvasok közösségi felületeket, de már hozzám is eljutott az az ámokfutás amit a képviselő asszony a facebook felületen művel. Tekintettel arra, hogy az, amit közzétett, annak köze nincsen a valósághoz. Az állítások, amiket megfogalmaz a közösségi felületen tételesen cáfolható csúsztatások. Nem kell messzire menni, elég a közútkezelői rendelettel kapcsolatban publikált állítását említeni, amihez ad hoc jelleggel bevágott egy táblázatot, és azzal riogatja Majosháza lakosságát, hogy ha a testület ezt a közútkezelői rendeletet ma ebben a formában elfogadja, onnantól kezdve minden hét és fél tonnát meghaladó gépjárműnek, ami bejön a faluba, fizetnie kell. Nem tudom, hogy a képviselő asszony nem tudja, vagy nem akarja megérteni azt, amit már több körben elmagyaráztunk tegnap a bizottsági ülésen és a múlt heti képviselői értekezleten is. Egyedül maradt a véleményével, mert a szakbizottsági ülésen – ahol vendégként részt vett – a bizottság megszavazta és támogatta a rendeletervezet elfogadását a testület részére. Ugyanis még egyszer elmondom, hogy nem arról van szó, amit Ön leírt és megtévesztve a lakosságot – és mocskolva a Hivatalnak a jó hírnevét, a kollégáim és szerény személyem munkáját – semmilyen dekrétumot nem tettünk, semmilyen nyomást nem gyakorlunk a testületre. Mi előkészítünk, végrehajtunk. A döntés a testületnél van. Ön nehezen viselte el azt a tényt, hogy egyedül maradt a véleményével. Sajnos a demokráciának ezek a játékszabályai. Nem fog mindenki ugyanabban a kérdésben hasonlóan szavazni, de az nem indokolja, hogy olyan ámokfutásba kezdjen a saját testülete és a végrehajtó szerv, a Hivatal ellen, aminek nincsen valós alapja. Visszatérve tehát, amiért vállalja a felelősséget, vállalja a választói felé is. Ez a rendelet – az állításával ellentétben – az elfogadása esetén nem fogja eredményezni azt, hogy holnaptól minden hét és fél tonnát meghaladó gépjármű után fizetni kell. Világosan elmondtuk Önnek, és elmondtuk mindenkinek. Úgy tűnik, hogy mindenki megértette Önön kívül, hogy ez a rendelet egy lehetőséget hordoz, ugyanúgy mint más településeken. Olyan lehetőséget hordoz, hogy ha majd a testület, forgalomtechnikai kezelőként olyan döntést hoz, hogy a későbbiekben a kialakult szilárd burkolatú útjainak a védelmében meghatároz ilyen útszakaszokat a megfelelő előkészítések után. A nevezett hét és fél tonnát meghaladó súlykorlátozás esetén onnantól kezdve, hogy a táblázás megtörténik, és ezek az utak kialakulnak, van egy szabályrendszer, ami alapján az utak védelmében behajtási engedélyhez kötött ezeknek az utaknak az igénybevétele. Tehát az Ön állítása, hogy a rendelet elfogadásával mindenkit meg fognak fizettetni, nem állja meg a helyét.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Nem állítottam olyat.

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Akkor olvassa vissza, amit leírt, nem fogok ezen vitatkozni. A másik: azok az állítások, amiket megfogalmazott a testülettel szemben. A Képviselő-testület tagjai már hangot adtak neki. Nekem ebben nincs kötelezettségem, de meggyőződésem, hogy majd az illetékesek elmondják ezzel kapcsolatban a véleményüket. Amit a Hivatallal szemben megállapított, azt visszautasítom. Ez a Hivatal már akkor is törvényesen működött, amikor Ön még nem volt képviselő, és ugyanazt a szakmaiságot, amit ide hoztunk a településre, azt képviseljük a mai napig, és a jövőben is fogjuk. Azért mert Ön nem ért egyet egy szakmai előterjesztéssel, képviselőként jogában áll a képviselő-testületi ülés keretei között, illetve bizottsági ülésen elmondani az érveit. Mi elmondjuk a szakmai javaslatainkat, nem fogunk Önökkel vitatkozni. Tegnap is elmondtam, hogy kérem, hogy így fogadják el a rendelettervezetet, mert különben kiherélik a rendeletet, és egy közútkezelői rendelet szakmai tartalmát tekintve jó, hogy ha ezeket az elemeket tartalmazza. Nem kényszerítettem, hogy így döntsön a Bizottság, én elmondtam a szakmai érveket. A Bizottság és a Képviselő-testület döntési helyzetben van. Én nem befolyásolom, soha nem is befolyásoltam sem Dunavarsányban, sem Majosházán a Képviselő-testületet. Önök a döntéshozók, én sem és egyik kollégám sincsen döntési helyzetben. Tegnap született egy döntés a demokrácia szabályai szerint. Ön egyedül maradt ebben a kérdésben. Ön olyan fórumon nyilvánít véleményt, ami nem testületi fórum. Ha ide eljöttek volna a polgárok az Ön hívó szavára, az Ön állítására alapítva elégedetlenkedni, az egy óriási pofon lett volna a közvetett demokrácia intézményére. A testület a közvetett demokrácia szabályai alapján megválasztott képviselőkől áll, akik nyilván esküjüknél fogva polgári jogi, büntetőjogi felelősségüknek a teljes tudatában döntéseket hoznak többségi szavazattal a falu közösségének képviseletében. Ezt a testületet Ön a nagy nyilvánosság előtt minősíti és állításokat fogalmaz meg, hogy többségi döntéssel egymás javára szavaznak. Bocsásson meg, ezek nagyon merész megállapítások. Az a szerencséje egyébként a képviselő asszonynak, hogy jómagamnak is, mint jegyzőnek sokkal többet kell eltűrnöm, mint kvázi közszereplő a közösségi felületen is, mint amennyit magánemberként eltűrnék. Amikor azt mondja, hogy alternatívákat ad a Képviselő-testületnek, mint a traktornál. Kérem tisztelettel a hóeltakarítás kérdése egy speciális helyzet. Ebben a kérdésben Polgármester úr megkérte Önöket, hogy segítsenek ajánlatok bekérésében. Nem jöttek be ajánlatok. Az nem alternatíva, amit Ön a szaktanácsadói ülésén tett, hogy vegyünk egy lerobbant használt traktort hárommillió forintért, és előhúzz egy papírt – miközben azt mondja, hogy Ön teljesen pártatlan, én nem tudtam, hogy ki ez az úr, de kiderült, hogy az Ön férje –, ami nem más, mint az ön férjének a munka elvállalására vonatkozó nyilatkozata. Adjuk oda neki a traktort, elviszi és használja, meg karbantartja is. Ez nem alternatíva kérem. Elfogadom, hogy a beérkezett egyetlen ajánlatban is vannak, amikre biztosítékot lehet kérni. Elhívták az érintett urat, hogy megbeszélje a testület vele. Az sem alternatíva képviselő asszony, hogy az Ön férje által kiállított nyilatkozatra alapozva vegyen a testület egy multifunkciós használt traktort. Van benne ráció, elfogadom, de nem használt traktorban kell gondolkodni és nem ebben a formában. Mondtam tegnap, hogy lehet ebben gondolkodni, ki kell dolgozni egy koncepciót. Vannak erős csúsztatások az Ön kiírásában, és Ön ma ismét ráerősített, hogy „jőjjetek ide”, és a közvetett demokrácia szabályait félresöpörve gyakoroljatok nyomást a megválasztott képviselő-testületre. Ha én képviselő lennék, engem mélyen sértene, hogy vállalom a közösség képviseletét, indulok, megmérettetem magam, több más képviselőtársammal együtt ugyanabban a hajóban evezek, és amikor egy képviselőtársam egy adott napirendi pontban kisebbségben marad, akkor indít egy dzsihadot, és úgy állítja be a testületet a faluban, hogy csak Ön képviseli az igazságot, Önnek van igaza, és mindenki más a falu ellen dolgozik, és gyertek ide, lássátok meg, hogy ez így van. Ön csúsztatott, berakott egy táblázatot, megzavarta a választókat. Azokat a választókat, akik olvassák, amit Ön kiírt. Itt nem csak a Hivatal dolgozóit bántotta meg, hanem a képviselőtársait is. Lehet eltérő véleménye, lehet eltérő gondolata, de a demokráciának vannak játékszabályai. Ha ide jönne az egész falu, és leülne a nézőtérre, erre szolgál a közmeghallgatás intézménye, ahol a lakosság évente egy alkalommal be tud jönni, le tud ülni. Most mondom el, hogy nem az a közmeghallgatás, amit itt folyamatosan eljátszunk, hogy a kérdésekre Polgármester úr és a jegyző válaszoljat. Az lenne a közmeghallgatás, hogy Önöknek is kellene válaszolni. Önnek is kellene képviselő asszony felállnia és a testületet képviselni, és elmondani, hogy ez miért így történt. Demokráciában az van, amit a többség képvisel, és itt nincsenek csúsztatások, mutyizások, mint ahogy Ön mondja. Teljesen átláthatóak a szerződések, és kikérem magamnak, hogy

bármilyen formában, bármilyen módon, akár közvetetten is Ön azt sugallja, hogy én törvénytelenül látom el a munkámat, vagy a kollégáim törvénytelenül látják el a munkát. Rengeteg munkaórát töltenek el azzal, hogy itt legyenek, és próbálják a mindennapokat jobbra tenni. Mi megtesszük, hogy az előkészítésben és a végrehajtásban a maximumot adjuk. Előfordul, hogy hibázunk, mint ahogy mindenki hibázik. A hibát soha nem söpörtük szőnyeg alá, ezt elmondhatják azok, akikkel régóta dolgozunk. A doktor úrral régóta dolgozunk, a Jani is itt volt korábban, az Anna is emlékezhet rá, mert volt két ciklus, hogy együtt dolgoztunk. Elmondtuk, hogy tévedtünk, de olyan hibát soha nem vétettünk, ami a törvényesség rovására ment, és ezután sem fogunk. Mi tesszük a dolgunkat, mint előkészítő és végrehajtó szerv. Visszautasítom, hogy én bárkire nyomást gyakorolnék. Egy valamit tudomásul kell venni, a Képviselő-testületnek egy vezetője és irányítója van, és az a polgármester, akit a település közvetlenül megválasztott. A polgármester közvetlen főnöke, felettese a jegyzőnek. Semmi olyat nem teszünk és nem is tettünk, amit előtte Polgármester úrral ne egyeztetnénk, és ne beszéljünk végig mindent, hogy ez miért történik, és mit kellene tennünk. A Covid ideje alatt történt döntésekről is részletes beszámolót kapott a testület, nem volt egy könnyű időszak, mert olyan döntéseket kellett meghozni, amit a testületnek kellett volna. Az, amit Ön sugall a tegnapi posztjában, annak nincsen igazságtartalma. Az Ön szubjektív igazságérzetében lehet, hogy van, de azt itt kellene elmondani, és ütköztetni a véleményeket. Ön azt sugallta, hogy a támogatásokról szóló zárt ülésen folyó döntéselőkészítési munka zártsága milyen gyanús. Az elbírálás volt zárt ülés keretein belül, hogy azok a személyeskedések, negatív hangok, amik itt időnként – ahogy tegnap is – megnyilvánulnak egyes személyek részéről másik civil szervezet irányába, ne rombolják a testület becsületét. Az összegek és az elszámolás teljesen átlátható, a döntések nyilvánosak. Minden mögött támogatási szerződés van, amit ha az Állami Számvevőszék vizsgál, megállja a helyét. Természetesen nem kötelező zárt ülésen dönteni, ha úgy dönt a bizottság és a testület, hogy a vitáit kiviszi a nyilvánosság elé. Azt is meg lehet csinálni, hogy ide hívja a falut, és úgy dönt a támogatási összegekről, de akkor Önök a falu nyilvánossága előtt minősítik, vagy nem minősítik egymást. Az idén a Covid miatt a pályázati eljárás nem tudja úgy betölteni a szerepét, ezért javasoltam a tegnapi ülésen, hogy elejét vegyem a vitáknak és elejét vegyem azoknak a kibontakozódó és a képviselő hölgyek és urak között formálódó személyeskedésnek, vitának, hogy a testület arról döntsön, hogy a pályázatot érvényteleníti, pályázat alapján nem nyújt támogatást, hanem egyéni döntés alapján a költségvetés módosításával költségvetési soron biztosít támogatást az egyébként pályázóknak, amikkel ugyanúgy el kell számolni. Itt az összecsúszást, ha zárt ajtó mögött hozza meg a döntését a testület, akkor is nyilvánosan közzé kell tenni. Itt sem történt sunda-bunda, meg sunyiskodás, amit Ön sugall. Ez egy eljárási menet volt teljesen tisztességesen, teljesen átláthatóan és korrekt módon. Ennyit a tegnapi napról. Még egy dolgot engedjen meg. A honlapon minden olyan közzéteendő kötelező adattartalom, amit az adatvédelemi törvény előír fellelhető. Az, hogy milyen a honlap, nyilván az Önök döntése. Megbízhatnak egy fejlesztőt, de ezt is elmondtam már, hogy ez pénz kérdése. Tartalmát tekintve ugyanezek az adattartalmak az új honlapon is fent lesznek. Jelenleg Majosházának egy hivatalos forrása van, Majosháza Község Önkormányzatának honlapja. Azon minden információ elérhető. A hirdetőtáblán – ami a hivatalos kifüggesztésre szolgál – is ki van függesztve, aminek ki kell. Azon felül, ha Önök úgy gondolják és meghatároznak olyan zárt felületet, ahonnan nem lopják el, ki lehet rakni a település több pontjára is a testületi meghívót. Az előterjesztéseket nem rakjuk a meghívó mellé, ugyanis az előterjesztések az ülésig változhatnak tartalmukat tekintve. Ezek tervezetek, a bizottságok a tervezettől eltérő határozati javaslatokat is hozhatnak. Ezek a döntést követően nyilvánossá válnak és megtekinthetők. Az érdemi viták a bizottsági üléseken hangzanak el, a pro és kontra érvek ütköztetésre kerülnek, és kialakul egy többségi álláspont, amit a Bizottság javasol a testület felé. Ha nem tudnak dönteni – ilyen volt a hóeltakarítás kérdése –, akkor azt a testület elé hozzák, és a testület előtt fog megszületni a döntés. Ezek bejáratott, letisztult mechanizmusok, és az a fajta sugalmazás, ami megjelent ugyanebben a posztban, hogy gyertek be és mindenki szót kap, ez sem így működik, kérem tisztelettel. Az SZMSZ szerint, ha valaki bejön a képviselő-testületi ülésre a testület egyszerű többségi döntésével esetleg a témához hozzászólhat, de gondoljanak bele, ha a Fővárosi Önkormányzatnál, vagy bárhol az lenne, hogy bevonul negyven ember, szót kér és vitatkozik, az szétforgácsolja az ülést. A Képviselő-testület működése nem közvetlen, hanem a közvetett demokrácia játékszabályain alapul. Azért szomorodtam el, amikor ideadták a tegnapi posztját, mert eltelt egy év. Egy év alatt a beszélgetések és testületi ülések alapján nem jutott el odáig képviselő asszony, hogy ezeket a játékszabályokat kiismerve a képviselő-testületi ülésen véleményt ütköztessen, hanem egy profán

közösségi fórumhoz fordul, és egyetlen képviselőként kimegy a facebookra, és ott kezd el a testületi fórumok helyett kavarni. Ez a helyi közösséget nem építi, hanem árkokat ás a képviselő asszony. Ez nem arra irányul, mint amit Polgármester úr vezetésével ez a testület gyönyörűen fogott meg közösségépítésként. Mondtam is hogy le a kalappal, hogy a nyár folyamán a költségvetési források igénybevétele nélkül saját zsebből finanszírozva Önök olyan programokat tettek le a lakosság elé, ami egyedülálló volt, és próbálták a közösséget összehozni. Mosolyoghat, nevethet ezen. Ez a testület a faluért dolgozik, és fog is dolgozni. Én a saját és a kollégáim nevében is elhatárolódom ettől, amit állított. Nem akartam a képviselő asszonyt megbántani, de ezeket el kellett mondani.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Pontosan ezt vártam, mert tudtam, hogy ez fog történni. A csúsztatásról csak annyit mondanék, hogy azt, amit ott leírtam most is vállalom és helyt állok. A Hivatalt semmiféleképpen nem szólítottam meg, és nem írtam semmit a Hivatalra, mert le vagyok nyugodva az osztályok működésétől. Tényleg és ezt mindenkinek mindig el is mondtam. Jegyző úr részéről most is úgy érzem ebben a pillanatban is, hogy presszionálja a testületet. Jegyző úr a szavak embere. Le a kalappal, mert nagyon jól csinálja. A Viktort egy irányítható embernek tartom, mert úgy van vele, hogy inkább csinálja a Jegyző úr.

**Zsiros Viktor polgármester:** Ezt visszautasítom.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Az, hogy én minek tartalak? Nem, ezért fel is jelenthetsz, mert elmondom őszintén. Én nagyon hosszú időre nézem vissza az anyagokat. Amit én leírok, azt alá tudom támasztani. Én annyit kérek, hogy itt ne raboljuk az időt. Kérem szépen hivatalos útra terelni. Én alátámasztok mindent.

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Én csak annyit szeretnék mondani, hogy akinek van füle, hallása, az úgyis hallja, lépünk tovább. Én ennyivel le is zártam. Tesszük a kötelezettségünket úgy, ahogy eddig is tettük. A Képviselő-testületet segítjük, illetve Polgármester úr munkáját. Köszönöm szépen.

*Kovácsné Atkári Timea képviselő többször is elmondja, hogy jelentsék fel. Több képviselő pedig sürgyeti Polgármester urat, hogy folytassa a testületi ülést.*

**Zsiros Viktor polgármester:** Javaslatot tennék a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Becze János és dr. Kovács Lajos képviselők személyében. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

#### **93/2020. (X. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Becze János és dr. Kovács Lajos képviselőket jelöli meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

**Zsiros Viktor polgármester:** A meghívók kimentek. Zárt ülésre egy tervezett napirendi pontunk van. A nyílt ülés tervezett napirendi pontokhoz szeretnék annyit hozzáfűzni, hogy meghívott vendégünk van, ezért és a síkosság-mentesítésről szóló napirendi pontot tárgyaljuk először. További javaslat? */Nem hangzik el./* Akkor a módosítással kérem a napirendi pont elfogadását: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat Majosháza község 2020-2021. évi téli hóékezési- és síkosságmentesítési feladatainak elvégzésére
2. Javaslat az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítására
3. Javaslat Majosháza Község Önkormányzatának 2020. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadására

4. Javaslat az Önkormányzat nemzeti vagyonáról szóló új önkormányzati rendelet megalkotására
5. Javaslat a helyi közutak kezeléséről szóló új önkormányzati rendelet megalkotására
6. Javaslat a Majosháza 116/2 hrsz-ú ingatlan ismételt értékesítésére
7. Javaslat a Gördülő fejlesztési terv 2021. évi tervfejezetének megtárgyalására
8. Javaslat Központi Címregiszter kialakításához szükséges adattisztításra
9. Javaslat az útkarbantartás pótmunka szerződésének elfogadására
10. Javaslat az Alfa-Vet Állatgyógyászati Kft-vel a gyepmesteri tevékenység ellátására kötött szerződés módosítására

**Zárt ülés**

11. Javaslat a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapítványok által benyújtott 2020. évi „civil pályázatok” elbírálására

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

**94/2020. (X.27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat Majosháza község 2020-2021. évi téli hóekézési- és síkosságmentesítési feladatainak elvégzésére
2. Javaslat az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítására
3. Javaslat Majosháza Község Önkormányzatának 2020. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadására
4. Javaslat az Önkormányzat nemzeti vagyonáról szóló új önkormányzati rendelet megalkotására
5. Javaslat a helyi közutak kezeléséről szóló új önkormányzati rendelet megalkotására
6. Javaslat a Majosháza 116/2 hrsz-ú ingatlan ismételt értékesítésére
7. Javaslat a Gördülő fejlesztési terv 2021. évi tervfejezetének megtárgyalására
8. Javaslat Központi Címregiszter kialakításához szükséges adattisztításra
9. Javaslat az útkarbantartás pótmunka szerződésének elfogadására
10. Javaslat az Alfa-Vet Állatgyógyászati Kft-vel a gyepmesteri tevékenység ellátására kötött szerződés módosítására

**Zárt ülés**

11. Javaslat a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapítványok által benyújtott 2020. évi „civil pályázatok” elbírálására

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

**1. Javaslat Majosháza község 2020-2021. évi téli hóekézési- és síkosságmentesítési feladatainak elvégzésére**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Itt van a vállalkozó úr, aki az egyetlen ajánlatot beadta. Lehet kérdezni tőle.

**Borbás Anna képviselő:** A Bizottság nem tudott dönteni.

**Becze János képviselő:** Azt hiszem, hogy a jelzéstől számított egy óras kiállással vállalták a hótolást. Nem tudom, hogy ebből nem-e lehetne faragni?

**Bukri László vállalkozó:** Ha látjuk, hogy esik a hó, úgyis készülünk, de azt az egy órát azért írtuk, hogy biztos ide érjünk.

**Becze János képviselő:** Garantáltan meg tudják oldani akkor is, ha netán elromlik a gép, vagy nem lesz ember, aki jöjjön?

**Bukri László vállalkozó:** Garancia egyedül egyre van az a halál, másra nincsen garancia. De ezekben az esetekben lesz megoldás.

**Szabóné Réső Szilvia alpolgármester:** A Fiat Ducato bírni fogja?

**Bukri László vállalkozó:** Csináltuk már ezzel több helyen, és nem volt gond.

**Maróti István képviselő:** Nekünk csak az a problémánk, hogy ez az egy autója van. Mi lesz, ha lerobban?

**Bukri László vállalkozó:** Ha kötünk egy szerződést abban vállalom, hogy ezt meg tudom oldani.

**Szabóné Réső Szilvia alpolgármester:** A Viktort kérdezem, hogy ki lesz a kapcsolattartó?

**Zsiros Viktor polgármester:** Én. Az én részemről egy olyan kérdés merült fel, hogy ezekre az esetekre – hogy nem tudja elvégezni a munkát, lerobban az autó, nem tudja pótolni, betegség, stb. – a szerződésbe szeretnék kitéltet tenni, hogy számunkra ez garanciát jelentsen, és a költségeinket csökkentse, akkor ez okoz-e problémát?

**Bukri László vállalkozó:** Nem.

**Zsiros Viktor polgármester:** Köszönöm. Másnak egyéb kérdése? */Nem hangzik el./* Akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását az említett módosításokkal: Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete

- a) a Centrál-Bau Hungária Kft. (2336 Dunavarsány, Muskátli köz 10.) Majosháza 2020-2021. évi síkosságmentesítése és hóekézése tárgyában adott ajánlatát a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja;
- b) az a) pont szerinti Majosháza 2020-2021. évi síkosságmentesítése és hóekézése tárgyú munkák pénzügyi fedezetét a 2020. évi költségvetés, valamint a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja;
- c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti Majosháza 2020-2021. évi téli síkosságmentesítése és hóekézése tárgyában a vállalkozási szerződés aláírására az említett garanciális kitételek beépítésével, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon

A Képviselő-testület **6 igen, 1 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

#### **95/2020. (X.27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Községönkormányzata Képviselő-testülete

- a) a Centrál-Bau Hungária Kft. (2336 Dunavarsány, Muskátli köz 10.) Majosháza 2020-2021. évi síkosságmentesítése és hóekézése tárgyában adott ajánlatát a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja;
- b) az a) pont szerinti Majosháza 2020-2021. évi síkosságmentesítése és hóekézése tárgyú munkák pénzügyi fedezetét a 2020. évi költségvetés, valamint a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja;
- c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti Majosháza 2020-2021. évi téli síkosságmentesítése és hóekézése tárgyában a vállalkozási szerződés aláírására az

említett garanciális kitételek beépítésével, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**2. Javaslat az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdés? Amennyiben nincs hozzászólás, úgy kérem, hogy aki az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelettervezettel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** megalkotja

az **Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2020. (X. 28.) önkormányzati rendeletét.**

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés és rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**3. Javaslat Majosháza Község Önkormányzatának 2020. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadására**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdés? */Nem hangzik el./* Akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Majosháza Község Önkormányzatának 2020. évi I. féléves gazdálkodásáról szóló – jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés és annak melléklete szerinti – tájékoztatót elfogadja. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

**96/2020. (X.27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Majosháza Község Önkormányzatának 2020. évi I. féléves gazdálkodásáról szóló – jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés és annak melléklete szerinti – tájékoztatót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*



#### **4. Javaslát az Önkormányzat nemzeti vagyonáról szóló új önkormányzati rendelet megalkotására**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdés? Amennyiben nincs hozzászólás, úgy kérem, hogy aki az Önkormányzat nemzeti vagyonáról szóló rendelettervezettel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** megalkotja

az **Önkormányzat nemzeti vagyonáról szóló 9/2020. (X. 28.) önkormányzati rendeletét.**

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés és rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

#### **5. Javaslát a helyi közutak kezeléséről szóló új önkormányzati rendelet megalkotására**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Még egy mondat erejéig ismételten elmondanám a helyi közút közlekedési célú igénybevitelére vonatkozó szabályozás onnantól kezdve alkalmazandó, amikor a Képviselő-testület valamikor a jövőben forgalomtechnikai kezelőként meghozza azt a döntését a megfelelő közlekedési előterjesztéseket követően, hogy ilyen utakat létrehoz. Onnantól azokra az utakra él ez a szabályozás. Ameddig nem él, addig a jogszabályi rendelkezés nem hatályosul, mert nincs mire.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Ha aktivizálnánk a rendeletet, az is minősített többséget igényel, vagy az már nem?

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Már elmondtam tegnap is, hogy a rendelet megalkotása igényli a minősített többséget. A minősített többséggel egy jogi normát fogadunk el, ami teljesen kohézióban, egységben kezeli a helyi közutaknak a közlekedési és a nem közlekedési célú igénybevitelét. A közlekedési célú igényvételi szabályok hatályosak, de csak akkor lehet alkalmazni őket, ha majd lesz a településnek olyan tárgya a település területén, amire ez alkalmazható, de hozzá kell tenni azt, hogy a testület ilyen utakat létrehozson, forgalomtechnikai kezelőként meg kell a megfelelő közlekedési szakemberekkel csináltatni a tanulmányt, hogy alá legyen támasztva a döntés. Ezt követően, ha a forgalomtechnikai tervek elkészülnek, aminek alapján a Hivatal, az Önök döntését követően ki fogja helyezni a szükséges KRESZ-táblákat az érintett utakra, és amikor már súlykorlátozással védett az adott útszakasz, attól kezdve lépnek be ezek a szabályok, azokkal a kivételekkel, amik le vannak fektetve. Ez működik minden kisebb és nagyobb településen. Azokon a településeken, ahol a képviselők felelősséget éreznek a közútjaik védelmében. Az innen befolyó bevételt kizárólag a helyi közutakra lehet fordítani.

**Szabóné Réső Szilvia alpolgármester:** Kérdésem lenne, hogy az áruszállítók is beletartoznak a fizetők közé?

**Kovács Aliz Réka beruházási és műszaki osztályvezető:** A 12. §-ban van, hogy kik mentesülnek.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdezem a képviselőket, hogy van-e kérdés? Amennyiben nincs hozzászólás, úgy kérem, hogy aki a helyi közutak kezeléséről szóló rendelettervezettel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen, 2 nem, 0 tartózkodással megalkotja

a helyi közutak kezeléséről szóló 10/2020. (X. 28.) önkormányzati rendeletét.

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés és rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

#### **6. Javaslat a Majosháza 116/2 hrsz-ú ingatlan ismételt értékesítésére**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** Szeretnék név szerinti szavazást kérni.

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Ha a képviselők nem zárkóznak el, nincs akadály.

*A képviselők jelzik, hogy nem zárkóznak el a név szerinti szavazástól.*

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Azért itt megjegyezném megint törvényességi oldalról, hogy Majosháza Község Önkormányzata eddig sem herdálta a vagyonát, és most sem ezt teszi.

**Borbás Anna képviselő:** Akkor miért adjuk el?

**Becze János képviselő:** Azért, hogy bővüljön a lakosság.

**dr. Szilágyi Ákos jegyző:** Egy vitát lefolytattak már. Itt nincsen szabálytalan gazdálkodás, ez egy döntés. Teljesen törvényes a testület döntése, ha el akarja adni az ingatlant, és lehet ezzel egyetérteni és nem egyet érteni. A többségi döntés eldönti, hogy milyen irányban menjen az ügy. Ilyen egyszerű ez a demokrácia játékszabálya szerint.

**Zsiros Viktor polgármester:** Én annyit fűznék hozzá, hogy pont az említett posztok miatt ma több fiatal keresett meg, hogy jó lesz, ha lesz eladó telek, mert tudnak építkezni. Nem egy ember fog erre pályázni. A legtöbb összeget ajánló fogja megnyerni a pályázatot.

**Kovácsné Atkári Timea képviselő:** A pénz nem vagyon.

**Zsiros Viktor polgármester:** Ebből tudunk venni másik ingatlant is.

**Szabóné Réső Szilvia alpolgármester:** Mire fordítjuk a pénzt, ha eladjuk az ingatlant?

**Zsiros Viktor polgármester:** A Zrínyi utca 61. szám alatti ingatlan felújítására. További kérdés? */Nem hangzik el./* Akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Majosháza Község Önkormányzatának nemzeti vagyonáról szóló 4/2013. (III. 28.) Ök. rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak szerint a Majosháza, 116/2 hrsz-ú ingatlan értékesítésére ismételten pályázatot ír ki a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal, amely szerint a vételi ár a Globe-land Kft. által 2020. október 20. készített értékelési bizonyítvány alapján minimum 6.778.000 forint;
- b) felhatalmazza a Polgármestert a Rendeletben foglaltak szerint az a) pont szerinti nyílt pályázati kiírás Önkormányzat honlapján, valamint az Önkormányzat hirdetőtábláján való közzétételére és a további szükséges intézkedések megtételére.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület az alábbi névszerinti szavazással

Becze János	igen
Borbás Anna	nem
Kovácsné Atkári Timea	nem
Dr. Kováts Lajos	igen
Maróti István	igen
Szabóné Résző Szilvia	igen
Zsiros Viktor	igen

A Képviselő-testület **5 igen, 2 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

### **97/2020. (X. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Majosháza Község Önkormányzatának nemzeti vagyonáról szóló 4/2013. (III. 28.) Ök. rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak szerint a Majosháza, 116/2 hrsz-ú ingatlan értékesítésére ismételten pályázatot ír ki a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal, amely szerint a vételi ár a Globe-land Kft. által 2020. október 20. készített értékelési bizonyítvány alapján minimum 6.778.000 forint;
- b) felhatalmazza a Polgármestert a Rendeletben foglaltak szerint az a) pont szerinti nyílt pályázati kiírás Önkormányzat honlapján, valamint az Önkormányzat hirdetőtábláján való közzétételére és a további szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### **7. Javaslat a Gördülő fejlesztési terv 2021. évi tervfejezetének megtárgyalására**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és a bizottsági ülésen elhangzott módosított határozati javaslatot elfogadásra javasoljuk.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdés? /Nem hangzik el./ Akkor kérem a módosított határozati javaslat elfogadását: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Gördülő fejlesztési terv 2021-2035. időszak 2021. évi vízellátás és szennyvízellátás tervfejezeteit a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal abban az esetben hagyja jóvá, ha az kiegészítésre kerül a 2021. évben Majosháza teljes víziközmű hálózatának felülvizsgálatát magában foglaló koncepcióterv elkészítésével;
- b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti döntés Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Kőrösi út 190.) és a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal (1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52.) részére történő megküldésére, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

## 98/2020. (X. 27.) számú Képviselő-testületi határozat

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Gördülő fejlesztési terv 2021-2035. időszak 2021. évi vízellátás és szennyvízellátás tervfejezeteit a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal abban az esetben hagyja jóvá, ha az kiegészítésre kerül a 2021. évben Majosháza teljes víziközmű hálózatának felülvizsgálatát magában foglaló koncepcióterv elkészítésével;
- b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti döntés Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Körösi út 190.) és a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal (1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52.) részére történő megküldésére, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### **8. Javaslat Központi Címregiszter kialakításához szükséges adattisztításra**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdés? */Nem hangzik el./* Akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) megbízza Vezse Miklós József egyéni vállalkozót a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014 (XII.23.) Kormányrendelet 4. § (1) és (2) bekezdése szerinti címkezeléssel összefüggő feladatainak szakszerű ellátásának biztosításával kapcsolatos informatikai, szakmai tanácsadói feladatok ellátásával bruttó 500.000,-Ft értékben a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal;
- b) az a) pont szerinti megbízás pénzügyi fedezetét a 2020. évi költségvetés átcsoportosításával biztosítja;
- c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti megbízás szerződésének aláírására, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

## 99/2020. (X. 27.) számú Képviselő-testületi határozat

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) megbízza Vezse Miklós József egyéni vállalkozót a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014 (XII.23.) Kormányrendelet 4. § (1) és (2) bekezdése szerinti címkezeléssel összefüggő feladatainak szakszerű ellátásának biztosításával kapcsolatos informatikai, szakmai tanácsadói feladatok ellátásával bruttó 500.000,-Ft értékben a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal;
- b) az a) pont szerinti megbízás pénzügyi fedezetét a 2020. évi költségvetés átcsoportosításával biztosítja;
- c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti megbízás szerződésének aláírására, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**9. Javaslat az útkarbantartás pótmunka szerződésének elfogadására**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdés? */Nem hangzik el./* Akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) Majosháza útkarbantartási feladatainak elvégzése tárgyú beruházás pótmunkáinak elrendeléséről dönt a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal,
- b) a pótmunkák pénzügyi fedezetét nettó 1.660.200 forint + ÁFA összegben a 2020. évi költségvetés terhére átcsoportosítással biztosítja;
- c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti pótmunkákat magában foglaló Vállalkozási szerződés 1. számú módosításának aláírására a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

**100/2020. (X. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) Majosháza útkarbantartási feladatainak elvégzése tárgyú beruházás pótmunkáinak elrendeléséről dönt a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal,
- b) a pótmunkák pénzügyi fedezetét nettó 1.660.200 forint + ÁFA összegben a 2020. évi költségvetés terhére átcsoportosítással biztosítja;
- c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti pótmunkákat magában foglaló Vállalkozási szerződés 1. számú módosításának aláírására a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**10. Javaslat az Alfa-Vet Állatgyógyászati Kft-vel a gypmesteri tevékenység ellátására kötött szerződés módosítására**

**Zsiros Viktor polgármester:** Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezem a Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalta?

**Borbás Anna képviselő:** Igen, és elfogadásra javasolja.

**Zsiros Viktor polgármester:** Kérdés? */Nem hangzik el./* Akkor kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete saját részéről hozzájárul az Alfa-Vet Állatgyógyászati Kft-vel 2014. január 2. napján kötött gyepmesteri-állatmentési tevékenység ellátására vonatkozó szerződés szolgáltatási árainak emelésére vonatkozó jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti módosításához, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződésmódosítás aláírására, illetve az egyéb szükséges intézkedések megtételére. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

**101/2020. (X.27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete saját részéről hozzájárul az Alfa-Vet Állatgyógyászati Kft-vel 2014. január 2. napján kötött gyepmesteri-állatmentési tevékenység ellátására vonatkozó szerződés szolgáltatási árainak emelésére vonatkozó jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti módosításához, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződésmódosítás aláírására, illetve az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Zsiros Viktor:** Van-e még kérdés? */Nem hangzik el./* Megköszönöm a részvételt és a nyílt testületi ülést bezárom. */17<sup>59</sup>/*

*A testületi ülés jegyzőkönyve 17<sup>59</sup> órakor lezárásra kerül.*

**K.m.f.**

*Szelényi Károly*  
**Zsiros Viktor**  
polgármester

*dr. Szilágyi Ákos*  
**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

*Becze János*  
**Becze János**  
képviselő

*dr. Kováts Lajos*  
**dr. Kováts Lajos**  
képviselő